

「高知県レッドデータブック（動物編）」に関する 誤植の訂正とお詫び

平成14年1月31日発行のこの度は「高知県レッドデータブック（動物編）」の掲載内容に誤りがありました。

購入頂いた方や関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫びいたします。

正しい内容は次のとおりです。

P. 29

カテゴリー別集計表

「昆虫類」欄の数

【誤】絶滅危惧Ⅱ類（VU）	51	→	【正】絶滅危惧Ⅱ類（VU）	50
準絶滅危惧（NT）	244		準絶滅危惧（NT）	245

「合計」欄の数

【誤】絶滅危惧の計	216	→	【正】絶滅危惧の計	215
絶滅危惧Ⅱ類（VU）	99		絶滅危惧Ⅱ類（VU）	98
準絶滅危惧（NT）	333		準絶滅危惧（NT）	334

※補足説明：昆虫類のVUが1少なく、NTが1多いものが正しい内容です。

P. 158

アカウミガメの高知県評価

【誤】絶滅危惧種Ⅱ類（VU） → 【正】絶滅危惧種ⅠB類（EN）

※補足説明：P. 432の記号が正しい内容です。

P. 450

オオトックリゴミムシの記号

【誤】EX → 【正】EN

※補足説明：P. 284の高知県評価が正しい内容です。